

# 綿陽角聲華恩兒童之家



冬至是中國人十分重視的日子，那天愛心家長、孩子們和幾個離院生，還有愛心人士一起按傳統享用羊肉湯，給冬日帶來絲絲的暖意。

大除夕那天外面十分寒冷，院裏却充滿歡笑和溫暖。當天的序幕是在綵音樂會，孩子們和來自不同地方的嘉賓，打破了地域的隔膜，一起唱歌，并以不同的「樂器」，包括身體、碗筷、水杯伴奏，快快樂樂地度過了一個早上。然後，午餐是孩子最期待的火鍋，吃着熱騰騰的食物，把一切的寒意也驅走了。午休過後，是一年一度的「趕墟」除夕市集活動，孩子選購自己喜愛的東西，以及接過早前在網上給他們購買的玩具和禮物，開開心心地玩了一過下午。晚飯後，孩子還看了跨年節目，完美充實地過了2023年最後的一天。

快樂過後又要再努力學習。新一年開始，孩子就要好好地預備一月中旬的期末考試。考試過後，就正代表「秋來冬至春又至，執拾書包去過年」，莘莘學子上學期正式結束後，就回家歡慶春節。

快樂的時光總好像過得特別快速的，長達一個月的寒假在二月二十四日就完結了，孩子回到兒童之家，開展下學期的生活。願孩子收拾心情，認真完成下學期的課程；初三的孩子們更是要加把勁，努力預備六月的中旬的中考，為未來劃出美麗的彩虹。

## 院长的话

李廉生



新年 NEW YEAR  
HAPPY NEW YEAR



冬至、聖誕及元旦，美好的  
節日接踵而來。我們給孩子準  
備了豐富的禮物及豐盛的火鍋，即  
使在寒冷的冬季，這裏也處處洋溢着幸  
福的味道和溫馨的氣息，溫暖着  
孩子們的心田。  
新年趕墟的快樂，是一種期  
盼，是留給孩子童年珍貴的  
美好記憶！



趕墟



Merry Christmas





綿陽市僑聯及縣統戰部領導調研

# 綫上音樂會



梓潼縣民政局新年慰問

## 請記念我們

- 今年的收新生工作，願望各政府部門大力協助，可以順利拜訪鄉鎮幹部。
- 上海團隊的老師們繼續為輔導學生作出的努力。
- 為員工慶祝三八婦女節。



綿陽義工剪發服務